Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора,

заведующего кафедрой офтальмологии НГИУВ – филиала

ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

Онищенко Александра Леонидовича

Макогон Светлана Ивановн, 1965 года рождения, в 1989 году окончила Алтайский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». С целью повышения профессионального уровня в 1989 году поступила и в 1991 году окончила клиническую ординатуру в АГМИ по специальности «глазные болезни».

В 2010 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Комплексная профилактика прогрессирования миопии».

С 2011 года С.И. Макогон успешно совмещала лечебную деятельность с преподавательской работой на кафедре оториноларингологии с курсом офтальмологии ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» Минздрава России, а с 2019 года является доцентом кафедры.

Последние годы Светлана Ивановна активно занимается изучением вопросов патогенеза и лечения первичной глаукомы. Широкий научный кругозор Светланы Ивановны позволил ей в докторской диссертации рассмотреть проблему лечения первичной глаукомы у геронтологических больных, учитывая достижения фармакогенетики, кардиологии и восстановительной медицины.

Светлана Ивановна — настойчивый и целеустремленный исследователь. Эти качества позволили ей разобраться в сложных молекулярных механизмах лечебной дозированной пневмокомпрессии, фармакогенетики глаукомы, психологии больных пожилого и старческого возраста и это все использовать для создания комплексной программы лечения и зрительной реабилитации больных первичной глаукомы.

Несомненно, что подобное клиническое исследование мог выполнить только опытный врач, каким является доцент С.И. Макогон. Светлана Ивановна почти 30 лет работает практическим врачом офтальмологом.

Последние годы совмещает работу в должности заведующей взрослого офтальмологического поликлинического отделения КГБУЗ «Алтайская офтальмологическая больница», консультирует больных при сложной офтальмологической патологии.

Необходимо отметить, что основные положения и результаты своих исследований С.И. Макогон неоднократно докладывала на научных конференциях и конгрессах. Опубликовала более 100 научных работ, разработала 5 методических пособий для врачей, читает лекции на циклах квалификации, разработала повышения программу повышения квалификации для врачей по глаукоме, получила 2 патента. Материалы диссертационной работы используются в учебном процессе и внедрены в практическую деятельность.

Макогон С.И. – высококвалифицированный врач, педагог, ученый, что, несомненно, позволяет рекомендовать для официальной защиты научноисследовательскую работу Макогон Светланы Ивановны на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.07 глазные болезни.

Научный консультант:

д.м.н., профессор, зав кафедрой офтальмологии НГИУВ – филиала

ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

г. Новокузнецк, пр. Строителей, 5, кафедра офтальмологии НГИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России Тел.:8-(3843) 32-47-75

oftkaf@yandex.ru